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 Č. REG. MK ČR E 12517, měsíčník obce Medlov                    Ročník 32., číslo 6., září 2022, vydán 6. 9. 2022 

**** SLOVO STAROSTY **** 

Nejstarší občankou Medlova je paní Marie Domluvilová  
    Významného životního jubilea 99 

let se dožila v neděli 28. 8. 2022 paní 

Marie Domluvilová, která svůj život 

v naší obci spojila s nemovitostí č.p. 

240. Je tak jednoznačně nejstarší 

občankou naší obce a potěšující je, že 

se tohoto věku dožila v relativně dobré 

fyzické, ale i psychické kondici. Zbývá 

jí tak jeden jediný rok k pokoření 

hranice 100 let věku.  

    Společně za nás všechny jsme ji do 

dalších let popřáli hodně zdraví, štěstí a 

aby neztratila neutuchající elán a 

pohodu, kterými paní Domluvilová 

v tomto pokročilém věku bezesporu 

oplývá. Popřáli jsme ji také, aby ji moc netrápily zdravotní problémy. Ty nejsou v tomto věku ostatně ničím 

výjimečným.  Na setkání jsme pohovořili o jejím životě v Medlově, kam se přistěhovala z Kovářova (u Bouzova), 

ale i o tom, jak pracovala v zemědělském družstvu a později na „Záložně“ v Litovli, ale také o rozvoji naší obce. 

Vzpomenuli jsme krátce také na jejího manžela, který 3 volební období zastával funkci předsedy Místního národního 

výboru v Medlově. Potěšující bylo zjištění, že by se na změny, kterými vzhled naší obce v posledních letech prochází, 

ráda podívala. Proto jsme připravili pro paní Domluvilovou malou projížďku autem po všech našich obcích a 

seznámili jsme ji s posledními investičními akcemi. Při projížďce jsme se mimo jiné zastavili i na hasičském areálu 

v Medlově. Paní Domluvilové jsem se jen tak mimoděk zmínil, že bychom tam mohli těch 100 let jejího života 

oslavit. Pousmála se a řekla, že klidně můžeme. Ukázal jsem ji proto nově budované podium pro hudbu a parket, kde 

budeme tedy za ten rok tancovat. I toto vyvolalo na její tváři úsměv. Při tomto krátkém, ale velmi příjemném setkání, 

jsem si uvědomil, jak málo stačí k tomu, abychom připravili pro naše starší spoluobčany příjemnou chvilku, která 

nás nic jiného, než trochu toho volného času, nestojí. A když jsem viděl, jak byla paní Domluvilová z tohoto malého 

výletu po návratu domů nadšená, měl jsem i já dobrý pocit z toho, že jsme ji mohli takto zpříjemnit, byť jen část, 

jediného dne v jejím životě. 

Slavnostní otevření návsi v Zadním Újezdě a kulturního domu  

 Při příležitosti hodového posezení 

v Zadním Újezdě dne 17. 9. 2022 bude 

slavnostně otevřena nově zrekonstruovaná 

náves v Zadním Újezdě spolu s nově 

zrekonstruovaným kulturním domem.  

Podrobnější informace o programu 

hodů budou zveřejněny na obecních 

vývěskách a na internetových stránkách 

obce Medlov.  
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Obec podporuje činnost HC Olomouc 

    Nebojte se, nejde o žádnou finanční formu pomoci. Stali jsme se jen partnery hokejového klubu v Olomouci, 

na základě projektu, kterým se extraligový hokej chce v našem regionu přiblížit jednotlivým obcím a jejím občanům.  

Na internetových stránkách obce tak budete moci sledovat vše o činnosti HC Olomouc a získáte zde také 

přehled o domácích ligových utkáních. Na druhou stranu naše obec získala na celou sezonu dvě permanentky na 

domácí utkání HC Olomouc. Bereme to tak, že permanentky jsou 

pro nás všechny, proto je dáváme k dispozici všem občanům. 

Pokud se někdo bude chtít na utkání HC Olomouc podívat, může 

se zastavit na obci a na konkrétní utkání mu budou permanentky 

zapůjčeny. Po utkání je opět na obecní úřad vrátí a mohou je 

využít další zájemci na další utkání. Budeme vést evidenci, kdo 

a na jaké utkání jel, a to z toho důvodu, aby této možnosti mohlo 

využít co nejvíce našich občanů. Na konkrétní utkání si můžete 

„dopředu“ permanentky rezervovat u paní Karolíny Vrzalové 

osobně, nebo na tel. č. 724 242 068 nebo 585 002 506. 

 

Hasiči se po téměř dvou letech dočkali nového vozidla. 

 

30. srpna jsme konečně dovezli nové zásahové vozidlo Volkswagen Crafter pro naši jednotku požární 

ochrany. Ukončili jsme tak téměř dvouleté čekání našich hasičů na toto vozidlo. V době Covidu nebyly podvozky 

těchto vozidel a firma Hagemann z Opavy, která vozidlo pro naše hasiče vyrobila, čekala téměř rok na jeho dodání.  

Počet výjezdů naší jednotky rok od roku roste. Tento nový automobil zajistí jistě rychlejší a lepší dosažitelnost 

při dopravních nehodách, požárech, ale i nejrůznějších živelných pohromách. Auto je v tomto duchu plně vybaveno 

potřebnou technikou, včetně hasičské stříkačky s hadicemi, ponorným čerpadlem, kleštěmi na vyprošťování, 

energetickým zdrojem a dalším potřebným vybavením. Staré vozidlo LIAZ tak můžeme nabídnout k dalšímu využití 

jiným jednotkám, či ho odprodat případným zájemcům. 

   Našim hasičům přejeme, aby jim nové vozidlo dobře sloužilo, a aby se z případných zásahů vždy ve zdraví, 

bez zranění a v pohodě vraceli domů ke svým rodinám. 

 

 



3 

 

**** SPOLEČENSKÁ KRONIKA **** 
JUBILANTI V MĚSÍCI ZÁŘÍ  

 Michal Lörinc  76 let Medlov 

  František Janků 83 let Králová 

  Václav Hýbl  78 let Králová 

  Jaroslava Ulmanová 72 let Medlov 

  Jiří Sedláček  72 let Medlov 

  Anna Strapková 71 let Medlov 

  Josef Boxan  73 let Králová 

  Ludvík Kelich  84 let Medlov  

  Dana Vicenecová 70 let Zadní Újezd 

  Petr Košák  78 let Zadní Újezd  

  Vlasta Pernická 77 let  Medlov 

  Bohumír Daněk 75 let Medlov 

  Jana Havlíková 85 let  Medlov 

  Jaroslav Vašíček 80 let Zadní Újezd 

  Soňa Habustová 78 let  Medlov 

  Jarmila Holubová 74 let Medlov 

Všem jubilantům přejeme do dalších let hodně     

zdraví, štěstí a životní pohody! 

 

ÚMRTÍ 

Opustili nás paní Emilie Škopová a pan Vladimír Hloch z Hlivic a  

paní Anna Ochránková z Medlova. 

Pozůstalým vyjadřujeme upřímnou soustrast. 

 

PODĚKOVÁNÍ 

Děkuji tímto starostovi obce Medlov p. Zahradníčkovi za krásný dárek  

pro maminku Marii Domluvilovou, která se v neděli 28. 8. dožila  

krásných 99 let. Projížďka po Medlově a okolních obcích s výkladem  

o změnách a akcích, které byly provedeny v posledních letech,  

byla nezapomenutelná a mamince se velmi líbila. 

M. Vaníčková 
 
 

 

****KULTURA**** 

 

 

Kruh přátel hudby, Obecní úřad Medlov a Nadace Českého hudebního fondu  

pořádají v říjnu 2022 tyto koncerty: 

 

v neděli 2. října ve 14.00 hodin vystoupí  

SEDLAK VIRTUOSI  
Martin Sedlák – violoncello, Lucie Sedláková – housle 

se svými dětmi – Lukášem – violoncello a Magdalenou – housle 

 

v neděli 16. října ve 14.00 hodin vystoupí  

herečka Milena S t e i n m a s s l o v á  s hudebním doprovodem 

v komponovaném pořadu o Janu Amosovi Komenském 
 

Všechny koncerty se konají v kulturním sále na Obecním úřadě v Medlově, vstupné dobrovolné. 
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   v pátek 16. 9. 2022 od 14.00  
   v sále Obecního domu v Medlově   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

**** SPORT **** 

Okolím Medlova na kole … 
První, s myšlenkou na cyklovýlet do okolí městyse Medlova, přišel Marian. Druhým impulzem pro 

naplánování tohoto výletu byl seriál České televize „Krajinou vína díl Frankovka – kolem Dolních 

Kounic“. 

Celá krajina v okolí městyse Medlova a Dolních Kounic má několik magnetů a ty stojí za to 

navštívit. Na začátku si pár větami představíme našeho jmenovce, Medlov u Brna. Leží v otevřené 

bezlesé krajině Dyjsko-svrateckého úvalu při levém břehu řeky Jihlavy. Historický statut „městys“ 

znovu používá od 10. 10. 2006. Městys Medlov má svůj znak – na modrém štítě je při pravé straně větší hrozen 

s ratolestí obrácenou vzhůru, vedle něho uprostřed štítu je vinařský nůž obrácený špicí doprava, po jeho levé straně 

je dole malý hrozen a při levém okraji štítu je svisle postavené krojidlo, špicí dolů a ven. Tyto části znaku jsou 

stříbrné. V současné době žije v městysi Medlov cca 860 obyvatel. V roce 2016 zde bylo evidováno 310 rodinných 

domů (č. p.).  Pro dojezd na start, v Medlově u Brna, jsme tentokrát zvolili individuální dopravu. Na náves v Medlově 

přijely v 9 hodin čtyři automobily, které dovezly 15 cyklistů. Svým příjezdem a oblečením jsme způsobili trochu 

rozruchu, který ještě znásobil Mirek, návštěvou v místním obchodě, v našem spolkovém dresu.   

O půl desáté jsme vyjeli na naplánovanou trasu. První variantu trasy jsem naplánoval já. Konečnou verzi 

trasy, díky znalosti místního terénu, dotrasovali Lucka se Zbyňkem. Ten zde strávil mnoho příjemných chvil u 

dědečka s babičkou. První kilometry vedly Přírodním parkem Niva Jihlavy. Ty nás dovedly do městečka Dolní 

Kounice, které je známé zříceninou kláštera Rosa coeli (Nebeská růže) a zámkem. S ohledem na časové možnosti 

jsme si vybrali návštěvu kláštera. Stavba kláštera byla zahájená v roce 1181 a již za dva roky získal klášter své 

obyvatele – premonstrátky z kláštera v Louňovicích. Klášter postihlo během let několik pohrom. Od roku 1808 se 

začal definitivně měnit ve zříceninu. V roce 1926, však začaly záchranné práce, které rozpad kláštera zastavily. Ten 

je nyní jedním z magických míst, které lze v naší zemi najít. Klášter je také vyhledávaným místem filmařů. Mimo 
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jiné se zde natáčely Četnické humoresky a pohádka O 

statečném kovářovi. Prohlídka kláštera se zajímavým 

výkladem slečny průvodkyně nám zabrala téměř hodinu. Pak 

jsme vyjeli na další část plánované trasy. Ta vedla krásným 

údolím, podél řeky Jihlavy a dovedla nás před Ivančice, pod 

Ivančický viadukt. Vidět je zde část starého viaduktu, který byl 

postavený v letech 1868 – 1870 dle návrhu Karla von 

Rupperta. Původně se jednalo o šestipolní litinový most 

využívaný do roku 1979, z něhož se do současné doby 

dochovala příhradová konstrukce o jednom a půl poli, čtyři 

sokly pilířů a vyústění mostu na západní straně údolí. Ke stavbě 

nového mostu bylo přistoupeno hlavně z důvodů nevyhovující 

nosnosti starého mostu. Nový viadukt byl postaven souběžně se starým mostem 15 m jižněji. Nosník ve výšce 44 m 

nad řekou je dlouhý 387 m a podepírá ho pět pilířů. Vlaky na novém viaduktu jezdí od 9. listopadu 1978 dodnes.  Po 

vyhotovení nezbytné fotodokumentace jsme vyjeli do Ivančic. Trasa stále vedla krásným údolím řeky Jihlavy. Ještě, 

než jsme dojeli do Ivančic, zastavili jsme se v restauraci Réna, která leží u řeky, pod stejnojmennou rozhlednou, jejíž 

jméno má dovětek, rozhledna Alfonze Muchy. Betonová rozhledna byla postavená v roce 1930 a patří mezi naše 

nejmenší. Její výška je pouze 4 metry. Byla postavena na místě dřevěného glorietu podle návrhu Miloše Navrátila. Z 

volně přístupné vyhlídky je výhled na město Ivančice. U restaurace se nachází most, kterým jsme přejeli do Ivančic 

a vydali se na náměstí. Cílem byla prohlídka Palachova náměstí s kostelem Nanebevzetí Panny Marie a také 

infocentrum, kde je Muzeum herce Vladimíra Menšíka a malíře Alfonze Muchy, dvou nejznámějších místních 

rodáků. Z náměstí jsme vyjeli do Oslavan. Ivančice s Oslavany spojuje Templářská cyklostezka, která byla otevřená 

v roce 2015. Ta už vede kolem řeky Oslavy. U cyklostezky je několik velmi zajímavých dřevěných soch ivančického 

sochaře a řezbáře Josefa Zahradníka. Sochy s odpočívkami byly vybudovány za účelem zvýšení atraktivity 

cyklostezky a slouží jako odpočinková místa. Najdete zde sochu padlého cyklisty, který jel nepřiměřenou rychlostí. 

Tím socha poukazuje na bezpečnější jízdu cyklistů. Sochu Ledňáčka říčního. Zastavení U Raka a Sluneční hodiny U 

Šneka. Zajímavé a pěkné sochy, které určitě cyklostezku zatraktivnily, což bylo také cílem.   

  Při příjezdu do Oslavan jsme zamířili rovnou na zámek, kde se nachází muzeum hornictví a energetiky a 

Hasičské muzeum. Je zde také Městský zámecký pivovar. Ten je o víkendu zavřený, ale i tak jsme měli možnost 

vyzkoušet pivo, které zde vaří. Nabízí jej Zámecká restaurace. Vyzkoušeli jsme Zámeckou jedenáctku a Medový 

ležák 12°. Po jídle a celkovém občerstvení jsem se vydali zpět. Tentokrát po druhé straně řek Oslavy a Jihlavy. Cesta 

opět vedla přes Ivančice, Za Ivančicemi se nachází další zajímavé 

místo, které stálo za zastavení. Lokalita se nazývá Stříbský mlýn. Je 

zde velký jez s pláží a občerstvením „Na parníku“. Podle množství 

koupajících se jedná o hojně vyhledávané místo obyvatel Ivančic. 

Nelze se divit, že zde Lucka, Zbyněk, Matouš a Šimon zůstali a my 

vyjeli bez nich. Poslední zastávkou našeho výletu byly opět Dolní 

Kounice. Chtěli jsme si koupit nějaké červené víno. Dolní Kounice 

jsou pěstováním červených vín vyhlášené. Zvláště Frankovky a 

Svatovavřineckého. Nakonec jsme si koupili vína z Vinařství 

Oulehla a Musil. Do Medlova u Brna jsme dojeli před půl šestou. 

Naložili jsme kola, převlékli se a o třičtvrtě na šest vyjeli domů. 

Tam, do Medlova ….,  jsme se dostali o čtvrt na osm.  

Oblast, kterou jsme projeli je krásná a zajímavá. Ani zdaleka 

jsme nestihli vše, co tato lokalita nabízí. Pro výlet s dětmi doporučuji navštívit Park Permonium. Je to unikátní areál, 

který je zakomponovaný do zrekonstruovaného neužívaného prostoru bývalého rosicko – oslavanského dolu Kukla. 

Jedná se o zábavní park s příběhem, který spojuje zábavu a adrenalinové zážitky s historií těžby černého uhlí v 

regionu Rosicko-oslavanského uhelného revíru. 

Dalšími místy která stojí navštívit jsou zámek v Dolních Kounicích, Muzeum letce RAF Emila Bočka 

v Letkovicích, které nezahrnuje pouze muzeum, ale také restauraci. Hospodu na Vodárně Mašinhóz.  Součástí této 

hospody je krytá letní zahrádka a milovníci historie si mohou prohlédnout historickou strojovnu s originálním 

strojním zařízením z let 1869 - 1919. To je jen část ze zajímavých míst, která zde stojí navštívit. Nejsou to ale jen 

tyto. O tom se přesvědčíte, když se sem vydáte. Neváhejte, stojí to za to.                        Pavel Pospíšil 
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Prázdniny ve školním roce 2022/2023 
 

Podzimní prázdniny: 26. a 27. října 2022 

Vánoční: 23. prosince 2022 – 2. ledna 2023 

Pololetní: 3. února 2023 

Jarní: 27. února 2023 – 5. března 2023 

Velikonoční: 6. dubna 2023 

Hlavní: 1. července 2023 – 31. srpna 2023 

 

Vyučování ve druhém pololetí bude ukončeno v pátek 30. června 2023.  

Hlavní prázdniny trvají od 1. července 2023 do 3. září 2023.  

Vyučování ve školním roce 2023/2024 začne v pondělí 4. září 2023. 

 

 

Nový školní rok 2022/2023 

Pedagogové mateřské školy 

Mgr. Helena Vašíčková, zástupkyně ředitele pro MŠ 

Irena Urbášková, učitelka MŠ 

Mgr. Dorota Pešková, učitelka MŠ 

Bc. Helena Rusínová, učitelka MŠ 

Petra Cabáková, učitelka MŠ 

Michaela Nevrlá, učitelka MŠ 

Ilona Picková, asistentka pedagoga 

Andrea Kvapilová, asistentka pedagoga 

Eva Škabrahová, asistentka pedagoga 

 

Nepedagogové mateřské školy 

Jana Prenerová, domovník 

 

 

Pedagogové základní školy 

 

1. stupeň 

Mgr. Ivana Lachnitová, zástupkyně ředitele pro 1. 

stupeň a školní družinu, TU 1. třída  

Mgr. Klára Filipová, TU 2. třída  

Mgr. Vendula Vysloužilová, TU 3. třída  

Mgr. Jarmila Smyčková, TU 4. třída 

Mgr. Jitka Zíková, TU 5. třída, učitelka VVP II. stupně, 

koordinátorka ŠVP 

Aneta Hamplová 

Jitka Kábrtová, asistentka pedagoga 

Hana Koukalová, asistentka pedagoga 

Anna Urbášková DiS., asistentka pedagoga 

Věra Machačová, vedoucí vychovatelka školní družiny 

Dana Kristová, vychovatelka školní družiny 

 

2. stupeň 

Mgr. Ondřej Schulz, ředitel školy 

Ing. Pavel Mautner, zástupce statutárního zástupce, 

zástupce ředitele pro 2. stupeň, ICT koordinátor  

Mgr. Bc. Ilona Novotná, TU 6. třída, metodička 

prevence 

Mgr. Jana Krátká, TU 7. třída  

Mgr. Andrea Rusínová, TU 8. třída 

Mgr. Bc. Kateřina Antesová, TU 9. třída, specializace 

EVVO 

Mgr. Hana Heinzová, učitelka 2. stupně, výchovná 

poradkyně 

Mgr. Jarmila Dudásová, speciální pedagožka 

 

Nepedagogové základní školy 

Jaromír Habusta, domovník 

Pavla Pekrová, uklízečka 

Pavla Tomanová, uklízečka                                                                           

Mgr. Jitka Zíková 

  

 

Nový školní rok 2022/2023 

Nový školní rok do našich řad přivál Anetu Hamplovou, která se během svého studia bude věnovat na poloviční úvazek 

dětem na prvním stupni. Přejeme jí šťastné vykročení na pedagogickou dráhu, spoustu sil a optimismu.  

                                                Mgr. Jitka Zíková 


